

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазия по просьбе

Здравствуйте. Моей давней фантазией и мечтой было оттрахать свою любимую вместе с другим мужчиной. Но увы пока супруга против мжм. Мне 30 лет рост 182, кареглазый, брюнет. Супруге 25 лет, рост 170, длинные черные волосы. Грудь 4 размера, суперская попка. Этот рассказ написала мне она во время переписки в контакте.

Ты в купе с двумя мужчинами. У попутчика день рождения. Пили коньяк. Ты опьянела&#8230; Продолжай)

В голове всё поехало. И я уже мало что соображала, как вдруг один из моих попутчиков подсел ко мне и начал трогать мою грудь. Его руки проворно расстегнули пуговицы блузки и скользнули под лифчик. Он ласкал мои соски, сжимал грудь своими сильными руками. В это время дышал тяжело над ухом, прикусывал его и облизывал языком и губами. От всего этого у меня побежали мурашки по всему телу. И я почувствовала как там, внизу, всё сжалось, а по телу пробежала волна желания. Его руки скользнули вниз, к моей

— Оооо, да ты вся мокрая&#8230; хочешь трахаться? Хочешь испытать верх блаженства? — спросил он меня, сжимая мою киску.

Сама не знаю как, у меня вырвалось: даа, да, я хочу, чтоб ты меня трахнул, хочу испытать оргазм. Он навалился на меня сверху, начал жадно целовать, шею, грудь, живот&#8230; Его руки блуждали по моему телу. И мне это нравилось. Он стянул с меня джинсы. Раздвинул ноги. И стал языком увлажнять моё влагалище, клитор, и без того влажное от моих собственных соков. Я стонала

Он раздвигал пальцами мои половые губы, вылизывал каждый миллиметр моей киски. Я мокрела всё больше и больше, и желание ебаться нарастало всё сильнее. Он расстегнул свои штаны и спустил трусы. Пред моим взором предстал упругий стоячий член внушительных размеров.

Второй мужчина принял ещё несколько стопок и сидел надрачивал свой ствол, глядя на всю эту картину. Первый мужчина попытался засунуть свой член мне в рот, но он был настолько велик, что вошел он чуть больше головки. Тогда он поставил меня раком, взял за талию и с силой вошел в горящую от желания дырочку.

От того чувства, что охватило мной, я начала стонать ещё больше и громче. Его член был такой большой, что казалось он проткнет меня насквозь. Его яйца, от резких движений шлепали все сильнее по моей внутренней стороне бедер. Он схватил меня за волосы, притянул к себе и сказал:

— Я буду ебать тебя столько сколько сочту нужным&#8230; ты будешь делать всё, что я тебе скажу&#8230; ты же послушная девочка?

— Дааа, — сказала я сквозь стон. Мне хотелось, чтоб меня отъебали, чтоб он натягивал меня на свой огромный член. Мне это безумно нравилось&#8230;

В это время второй мужчина подошел ко мне, поцеловал меня в губы и вставил в мой открытый рот свой надроченный член. Он стал двигаться, продвигая свой член сантиметр за сантиметром мне в рот. У меня обильно выделялись слюни. Он взял меня за голову и стал жестко ебать меня в рот, в то время как второй мужчина жестко имел меня в киску. Потом тот мужчина, что ебал меня в рот, встал и пошёл назад. Он стал вылизывать мой анус, пока первый мужчина долбил меня в пизду. Хорошенько проработав мою вторую дырочку, его

ноги встали по обе стороны от моего тела. Он был надо мной

Он медленно вошел в мою попу и стал двигаться, набирая темп. Прижал мою голову к койке. И вскоре они оба двигались быстро, в такт друг другу. Я стонала от огромного удовольствия, накрывающего меня волной.